

首府近期还有两次沙尘天气

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠) 呼和浩特市气象局4月12日发布消息称,预计4月13~14日、16~18日,呼和浩特市将有两次大风、沙尘、降温天气过程,连续的大风沙尘天气对森林草原防火、户外作业、交通运输影响较

大。

大风沙尘方面,预计13日风力加大,阵风可达6~7级,全市将出现浮尘或扬沙,14日白天沙尘逐渐消散;16~18日全市又有一次浮尘扬沙天气过程。

温度变化方面,近期气温起

伏明显,12~15日气温先升后降,16~17日高温将超过20℃,18~19日气温下降6℃左右。

对此,气象部门建议,连续大风和干燥的天气导致森林草原火灾气象等级上升,建议防火部门提前部署防范;大风沙尘天气对

户外作业、交通运输影响较大,需加固临时搭建物、建筑工棚、广告牌等,驾驶人员需减速慢行;提醒设施农户加固通风口,加强日光温室保温;提醒公众在沙尘期间避免外出,必须外出时做好防护。



国家安全 人人有责

4月12日,学生正在绘制国家安全教育主题手抄报。据了解,4月15日是第八个全民国家安全教育日,呼和浩特市玉泉区委国安办联合呼和浩特市第二十六中学开展“国家安全 人人有责”国家安全教育进校园主题活动,活动采取主题宣讲、发放宣传材料、绘制手抄报、观看视频等形式,向师生宣传国家安全相关知识,提高国家安全意识。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

春暖花开,我们一起去北海!

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘惠) 4月11日,由北海市委、市政府主办的“春暖花开 遇见北海”城市推介系列活动在呼和浩特市举行。

北海别称“珠城”,是广西壮族自治区地级市,北部湾城市群、广西北部湾经济区重要节点城市;是全国14个沿海开放城市之一,亦是中国最美的海滨城市之一。呼和浩特与北海同样都是中国优秀旅游城市、国家历史文化名城、国家园林城市,都有丰富的历史人文积

淀。

此次“春暖花开 遇见北海”城市推介系列活动主要包含“春暖花开 遇见北海”城市推介系列活动新闻发布会、“丝路古港·潮美北海”旅游文体主题推介会、“魅力北海·宜居城市”推介会等。主办方希望以此次活动为契机,进一步深化呼和浩特、北海两地乃至与各省(区)市之间的交流互动、合作共赢。



活动中,北海文化界知名人士和有关企业带来了非遗贝雕、角雕及北海南珠等特色产品。

呼和浩特-忻州-揭阳航线开通

据了解,呼和浩特白塔国际机场2023年夏航季新增忻州、信阳、衡阳等12个区外航点。目前,呼和浩特-郑州-衡阳航线已于4月6日起由天津航空执行,航班号为GS6641/42。

自3月26日换季以来,白塔

国际机场去往区内通辽、赤峰、呼伦贝尔的航班量达到日均7~10班;乌兰浩特、锡林浩特达到日均6班;去往外区的广州、深圳、上海的航班量达到日均6班;西安、南京、郑州、杭州、成都达到日均4~5班。

呼和浩特: 重点查处 13项违法行为

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) 4月12日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为进一步加强重点领域市场监管执法,该局将聚焦重点商品、重点领域和重点行业,对13项违法行为进行重点查处。

据介绍,结合呼和浩特市实际,今年重点查处以下违法行为:

打击超范围、超限量使用食品添加剂和非法添加行为;整治月饼、粽子、酒类、茶叶等商品过度包装;油品质量违法和加油站计量作弊;制售假冒伪劣消防产品;检验检测机构出具虚假或不实检验检测报告的行为;餐饮器具洗消不合格;涉疫药品和医疗用品经营者有不正当价格行为;超期未检电梯;网络直播销售假货、虚假宣传、虚构关注度、粉丝数量、浏览量、点赞量、交易量、评价数据等数据流量造假;食品经营业户未落实进货查验制度、索证索票不全、衡器作弊行为,集中市场的开办者不履行法定职责行为;“蒙”字标认证产品的专项行动;医疗美容领域虚假宣传、违法广告、产品不合格不合规、价格欺诈等违法行为;食用农产品农药残留、重金属超标。

此外,呼和浩特市市场监管部门还将发挥智慧监管手段在线索摸排、情报分析、调查取证等方面的作用,加快推进市场监管执法办案系统建设;并建立举报奖励工作机制,及时发现和严厉打击各类违法犯罪行为;发挥行业信用监督激励与惩戒工作机制作用,鼓励和指导社会组织在监管和服务中建立各类主体信用评价和信用记录机制;鼓励行业协会健全和完善行业自律公约和职业道德准则,将严重失信行为记入会员信用档案,并在行业内部通报。

出行参考

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) 4月12日,呼和浩特白塔国际机场新开通了呼和浩特-忻州-揭阳航线,该航线由天津航空执行。